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        4444 ازازازاز 1111 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  با ياد اوست كه دلبا ياد اوست كه دل  

  

 ؟كدام يك از گزينه هاي زير ساختار بي شكل دارند -1

  شيشه د:          آب ج:              آلومينيم ب:                آهن الف:

 ؟اتم مي باشد 2داراي كدام يك از ساختارهاي كريستالي زير  -2

 H.C.Pد:              F.C.Cج:                                B.C.Cب:                                     S.Cالف:

اتم همسايه دارد و شكل پذيري آن كم مي باشد. ساختار اين فلز  12% است و هر اتم آن 74فلزي داراي ساختاري با فاكتور فشردگي  -3

 ؟يك ازگزينه هاي زير استكدام 

  B.C.Cد:                 S.Cج :                                 H.C.Pب:                                   F.C.Cالف: 

 ؟صورت مي گيرديك عيب بين نشيني  همزمان يك عيب جاي خالي و كدام يك از عيوب زير در  -4

  عيب مرزدانه د:         عيب جانشيني          ج:                      عيب فرنكل      ب:                       عيب شاتكي         الف:

 ؟كدام دسته از عيوب است وعيب مرزدانه جز -5

  فضايي د:            ج : صفحه اي                                         خطي     ب:                                 نقطه اي     الف:

 ؟نگ به وجود مي آيد كدام يك از عناصر زير استزفولاد ضد عنصر اصلي كه بعد از افزودن آن به فولاد، - 6

  گوگرد د:                       منگنز      ج:                              كرم        ب:                                  الف: نيكل       

 ؟ماده در اثر اعمال تنش در كدام يك از مناطق زير رخ مي دهدگلويي شدن يك  -7

    U.T.Sب: ناحيه پلاستيك قبل از    احيه الاستيك قبل از تنش تسليمالف: ن

 U.T.Sد:ناحيه پلاستيك بعد از       U.T.Sج: ناحيه الاستيك بعد از 

 ؟.گويندمقاومت يك ماده نسبت به تغيير شكل يا خميدگي الاستيكي را ............. -8

  سختي د:             ج: سفتي يا صلبي                        مگي يا تافنسرقب: چ         ري يا داكتيليتي      اخو شالف: چك

 ؟كدام دسته از روشهاي تست سختي به عنوان تست ميكرو سختي شناخته مي شود -9

  د: ويكرز                             زموه ج:                    روسكوپ      لسك ب:                            نوپ        الف:
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        4444 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 ؟كدام يك از گزينه هاي زير استمكانيكي در صنعت عامل عمده شكست در قطعات  -10

  د: خمش                      خستگي    ج:                      خزش       ب:                الف: شكست نرم و ترد        

 متداولترين نوع خوردگي چه مي باشد؟ -11

     سايشي د:                           تنشي ج:                    گالوانيكي ب:                       :الكتروشيميايي الف

 ؟به مناطق غير قابل دسترسي حين عمليات ماشينكاري كدام يك از روشهاي پاشش مناسب تر است شجهت رساندن سيال بر -12

  د: پاشش از داخل ابزار       : پاشش پرفشار      ج            ب: پاشش مه مانند                  الف: پاشش سيلاني     

 ؟البته اين روش دقت عمل پاييني دارد .فلز تراشي است ليات ديگرمقدمه اي بر تمامي عم ،فرايندهاي ماشينكاري زير كدام يك از -13

  فرزكاري د:         ج: تراشكاري                                 ب: سوراخ زني                        الف: اره كاري    

 ؟ودايجاد مي ش ........... و به هم پيوستن محل تلاقي ..........از گوشه يا نوك ابزار  -14

  سطح آزاد اصلي-سطح برادهب:      سطح آزاد فرعي  –الف: سطح آزاد اصلي

  لبه برنده فرعي–د: لبه برنده اصلي          سطح آزاد فرعي-ج: سطح براده 

 ؟جهت صاف و صيقلي كردن سوراخ ها و ايجاد پله هاي داخلي استفاده مي شود كدام يك از روشهاي سوراخ كاري، -15

  زنيز لاويقد:                   زني       ج: برقو                      ب: خزينه كاري                         الف: مته زني       

 ؟كدام يك از روشهاي سوراخ كاري ،جهت ايجاد رزوه هاي داخلي روي ديواره سوراخ بكار مي رود -16

  زنيز د: قلاوي                    زني    ج: برقو                       ب: خزينه كاري                        الف: مته زني     

 ؟كدام يك از روشهاي زير است ساده ترين فرايند ماشينكاري، -17

 د:سوراخ كاري          ج: خان كشي                                ب: صفحه تراشي                      الف:اره كاري                   

  ؟كدام يك از عوامل زير منجر به كاهش سياليت مذاب حين ريخته گري مي شود -18

  تندتر شدن نرخ ريزش د:              ج: كاهش ويسكوزيته               ب: كاهش ناخالصي ها                 كاهش فوق دماالف:           
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        4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  ؟ر كردن تمام حجم درجه استفاده مي شودكدام يك از ماسه هاي زير در ريخته گري مكانيكي براي پ -19

  د: ماسه ماهيچه                   ج: ماسه سيستم                           ب: ماسه پشت بند                     ماسه رويي  الف:            

  ؟نيستكدام يك از گزينه هاي زير جزو معايب ريخته گري در مدل هاي مصرفي  -20

  .ب: امكان بازرسي محفظه قبل از ريختن مذاب وجود ندارد                      .الف: مي توان از هر مدل فقط يكبار استفاده نمود            

    .د: براي توليدات انبوه مناسب نيست                 .ج: قالب گيري توسط تجهيزات مكانيكي ميسر نيست             

  ؟ورقه هاي آهني كدام يك از روشهاي ريخته گري مورد استفاده قرار مي گيردجهت توليد شمش ها و  -21

  الف: ريخته گري مستمر          ب: ريخته گري ميان گريزي            ج: ريخته گري مجوف               د: ريخته گري بسته             

  قالب ها و ابزارهاي مختلف شكل مي گيرد، چه نام دارد؟فرايندي كه طي آن قطعه كار با اعمال نيروهاي تراكمي توسط  -22

  برشكاريد:                     ج: آهنگري                  ماشين كاريب:    ريخته گريالف:            

  ؟هدف از انجام عمليات سركوبي كدام يك از گزينه هاي زير است -23

  الف: ضرب مسكوكات، مدال ها و نشان ها                        ب: ايجاد يك سطح مقطع عريض تر در انتهاي يك ميلگرد يا سيم          

  ج: پرس كردن سطح يك سنبه سخت شده بر روي يك بلوك فلزي          د: ايجاد يك حفره يا نقش در قطعه          

  ؟نورد كدام گزينه استعامل عيب سوسماري شدن در  -24

  ب: ميزان داكتيليته كم ماده     الف: تغيير شكل غير يكنواخت حين نورد               

  د: خم شدن غلتك ها    ج: ميزان داكتيليته بالاي ماده                 

  ؟يستكدام گزينه جزو روش هاي كاهش نيروي نورد ن -25

  تر                                       ب: كاهش اصطكاك در محل تماس غلطك و نوار   الف: انجام نورد در دماهاي بالا         

  د: كاهش اعمال كشش هاي طولي بر روي نوار حين عمليات نورد     ج: كم كردن نرخ كاهش ضخامت                                  

  .؟كدام استمصارف بسته بندي  برايدر فرايند ورق كاري رايج ترين فلز مورد استفاده  -26

  ومينيومالف: تيتانيوم                          ب: فولاد                                  ج: مس                                  د: آل        
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        4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  ؟عامل اصلي رخداد پس جهش در عمليات خمكاري چيست -27

  ب: محدود بودن ضريب پلاستيسيته مواد         الف: محدود بودن ضريب الاستيسيته مواد           

  د: ضخامت بالاي ورق   ج: نيروي اعمالي پايين         

  ؟تركيب عمليات اكستروژن با عمليات آهنگري را چه مي نامند -28

  يكالف:  اكستروژن سرد               ب: اكستروژن گرم                    ج: اكستروژن ضربه اي                د: اكستروژن هيدرواستات      

 ؟نيستكدام گزينه جزو عيوب اصلي بوجود آمده در عمليات اكستروژن  -29

  ترك خوردگي داخلي ج: عيب لوله اي                     د:                      الف: لبه موج دار               ب: ترك خوردگي سطحي        

  ؟نيستكدام مورد جزو اهداف اصلي از عمليات روانكاري در فرايند كشش   -30

  ابعادي د: افزايش دقت       ج: كاهش نيروهاي كشش        ب: بهبود سطح پرداخت             الف: بهبود عمر قالب            

  ؟اتصال توسط پرچ كاري جزو كدام دسته از فرايندهاي اتصال است -31

  د: گاه دائم و گاه نيمه دائم است      ج: اتصال دائم            ب: اتصال نيمه دائم               الف: اتصال غير دائم                   

  ؟ودها به شكل چرخ يا غلتك گردان هستندردر كدام يك از فرايندهاي جوشكاري مقاومتي، الكت -32

  ب: جوشكاري نقطه اي مقاومتي       الف: جوشكاري برجسته مقاومتي              

  جوشكاري جرقه اي  د:    ج: جوشكاري درزي مقاومتي                

  ؟مرز دمايي فرايند  لحيم كاري كدام يك از گزينه هاي زير است -33

  درجه سانتيگراد 850درجه سانتيگراد             د:  650درجه سانتيگراد               ج:  450سانتيگراد             ب: درجه  250الف:        

  ؟رايج ترين فرايند جهت پرداخت كردن و افزايش دقت سطح كدام يك از گزينه هاي زير است -34

  د: ساچمه كوبي   ج: سنگ زني                                           ب: صيقل كاري           الف: نمد كاري                      

  ؟كميتي كه نشان دهنده ميزان انحراف از پستي و بلندي هاي سطح از خط فرضي مبنا چه نام دارد-35

  د: بافت                        الف: تموج                             ب: خواب يا جهت                   ج: زبري سطح               
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